

О Добрі новини

Михайло Костюк ознайомився із реконструкцією будівель військового містечка під відділення Турківської центральної районної лікарні.

Голова Львівської облдержадміністрації Михайло Костюк в рамках робочої поїздки в Турківський район провів виїзну нараду на об'єкті «Реконструкція будівель військового містечка під відділення Турківської центральної районної лікарні на 160 ліжок».

Голова Львівської облдержадміністрації Михайло Костюк ознайомився з перебігом реконструкції нових відділень Турківської центральної районної лікарні, зокрема, оглянув реанімаційний кабінет, пологове та хірургічне відділення.

Також Михайло Костюк оглянув котельню, яка опалює усі приміщення лікарні газовими котлами. Голова облдержадміністрації доручив модернізувати дану котельню задля підвищення екологічності та скорочення об'ємів спожитого газу.

Під час проведення виїзної наради голова Львівської облдержадміністрації звернув увагу на ряд недоліків будівництва, які слід обов'язково усунути. Він наголосив, що обов'язково слід здійснити спеціальний захист та ізоляцію зовнішніх стін для запобігання потрапляння вологи.

Реконструкція будівель військового містечка під відділення Турківської ЦРЛ на 160 ліжок розпочалась у 1998 році. З 2011 року функції замовника виконує управління капітального будівництва Львівської обласної державної адміністрації.

Загальна кошторисна вартість об'єкта становить 25 413 тис. грн. Освоєно коштів станом на 01.01.2011 року – 9 140 тис. грн. Будівельна готовність станом на 01.01.2011р. 36 %

«Цей об'єкт слід здати до Паски. Обов'язково перевірити ефективність теплотраси та спроектувати встановлення альтернативного котла на тверде паливо», – сказав Михайло Костюк. Голова облдержадміністрації також доручив встановити очисні споруди та подбати про забезпечення водою.

«Водопостачання і водовідведення Турківського району – це важливе питання: місто без води, стічні води потрапляють в річку... Це питання комплексне і саме так його потрібно і вирішувати», – сказав Михайло Костюк.

У Бостоні голова Союзу Українок Америки Маріанна Заяць нагородила грамотами трьох лікарів із організації Doctor Collaborating to Help Children серед яких завідувач дитячого опікового відділу 8-ої міської клінічної лікарні Василь Савчин.

Лікарі Геннадій Фузайлов, Даніель Дрісколл та Василь Савчин працюють із 2005 року. Вони надають допомогу українським дітям із опіками, починаючи від випадку із Настею Вівчар, за станом здоров'я якої стежать і дотепер. СУА відіграв важливу роль у компанії зі збору коштів для цієї дитинки. На сьогодні ці лікарі допомогли пройти лікування у Шрайнер шпиталі десятих пацієнтам із України, організувавши перевезення і житло, знайшовши для цього спонсорські кошти. Союз Українок Америки встановив партнерські стосунки із Doctor Collaborating to Help Children та головою цієї організації д-ром Фузайловим, який разом із д-ром Василем Савчиним працює над оновленням системи лікування пацієнтів опікового відділу. Доктор Василь Савчин з ініціативи доктора Фузайлова та фінансової підтримки Української медичної асоціації Північної Америки, відвідав Бостон (Масачусетський госпіталь та лікарню Шрайнерз). Візит тривав з 14 до 27 вересня і доктор Василь Савчин мав можливість побачити методи лікування пацієнтів з опіками у лікарнях, які належать до найкращих у цій країні. Він також зробив декілька презентацій для лікарів та інтернів Масачусетського шпиталю, розповівши про практики, що використовуються сьогодні в Україні.

Львівська міська лікарня швидкої медичної допомоги (ЛМЛШМД) отримала нове медичне обладнання на 99 тис. 542 доларів. Фінансування надійшло в рамках грантової допомоги від уряду Японії за проектом «Кусаноне».

За кошти гранту в лікарню було придбано гематологічний аналізатор, апарат для гемоплазмозерезу, хірургічний відсмоктувач, операційний стіл, монітор для пацієнта, хірургічний електроніж, електрокардіограф, цистоуретроскоп та бронхофіброскоп. Практично все обладнання встановлено в лікарні, і медперсонал ним вже користується.

Сертифікат на обладнання виконавчу обов'язків головного лікаря Оксані Воробель урочисто вручив Посол Японії в Україні Саката Тоїчі.

«Ця лікарня є найбільшою в Західній Україні. Тому впевнений, що нове обладнання надасть можливість врятувати життя багатьом людям. Я, як посол, хотів би також подякувати жителям Львова та усім українцям за підтримку, яку ми отримали після землетрусу в Японії. Я сподіваюся, що цей проект сприятиме розвитку позитивних відносин між Японією та Україною», – наголосив Посол Японії в Україні Саката Тоїчі.

Нагадаємо, приймальне відділення в міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги після капітального ремонту відкрили в січні 2010 року. Приймальне відділення відремонтували та обладнали за всіма європейськими стандартами.

Тут запроваджено європейський стандарт. Невідкладна допомога, весь комплекс обстежень, які необхідні пацієнту, надаються на першому поверсі. Хворий не піднімається на верхні поверхи в профільні відділення доти, поки не встановлено діагноз.

Також на першому поверсі тепер ремонтують операційні зали з двома операційними столами: пацієнтів оперуватимуть одразу тут. «Усе на прямій лінії, все доступно», – повідомив начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Зуб.

У приміщенні Львівської обласної наукової медичної бібліотеки відбулась науково-практична конференція «Медицина і суспільство».

Відкрила конференцію Світлана Лозинська, головний спеціаліст з бібліотечної справи ГУОЗ ЛОДА, директор Львівської обласної наукової медичної бібліотеки.

Про проблеми терапевтичної служби Львівської області розповіла Оксана Парфенюк, головний спеціаліст відділу організації медичної допомоги Головного управління охорони здоров'я Львівської ОДА. Вона звернула увагу учасників на стан здоров'я населення України, зокрема, Львівської області: досягнуто одного з найвищих в Україні рівнів середньої тривалості життя – 70,62 років. Середня тривалість життя жінок у Львівській області є однією з найдовших в Україні і становить 76,6 років. Відбулося покращення демографічної ситуації у Львівській області. В останнє десятиріччя спостерігається зростання народжуваності та зниження показника загальної смертності.

Головний спеціаліст з лікувальної фізкультури та спортивної медицини ГУОЗ ЛОДА Степан Середа виступив з доповіддю «Нетрадиційна медицина та її місце в суспільстві».

«Зцілюватися молитвою і постом», – з такими словами звернувся до учасників конференції парох релігійної громади УГКЦ с. Прилбичі Яворівського р-ну Львівської обл. о. Андрій Стадницький.

Наприкінці науково-практичної конференції учасники обговорили доповіді під час круглого столу.

Прес-служба
ГУОЗ ЛОДА

МОЗ розробило Концепцію нової загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016р.

У зв'язку із закінченням дії Загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз у 2007 – 2011 роках та на виконання Закону України «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз» Міністерством охорони здоров'я України розроблена Концепція Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012 – 2016 роки.

За період дії Загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз у 2007 – 2011 роках вдалося досягти певних позитивних зрушень: знизилась показники захворюваності, поширеності, смертності від туберкульозу. Але є певні проблеми. Зокрема, викликає стурбованість ситуація з мультирезистентними та ВІЛ-асоційованими формами туберкульозу. За оцінками ВООЗ в Україні мультирезистентну форму мають 16% хворих з новими випадками та 44% хворих з повторними випадками туберкульозу, що становить близько 7 тис хворих. У країні реєструються випадки майже невиліковного туберкульозу з розширеною медикаментозною резистентністю, кількість яких стрімко збільшується. Одночасно із зростаючою епідемією ВІЛ/СНІД, що має тенденцію до генералізації через статевий шлях передачі, швидко зростає і частка пацієнтів із коінфекцією туберкульоз/ВІЛ-інфекція (ТБ/ВІЛ), кількість яких у 2010 році становила 11% від загального числа хворих з новими випадками туберкульозу.

У зв'язку з цим виникла нагальна потреба у розробці нової Загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз у 2012-2016 роках (далі – Програма), спрямованої на запобігання поширенню туберкульозу.

Виконання Програми дасть змогу досягти Цілей Розвитку Тисячоліття як складової національної довгострокової стратегії розвитку, а саме обмеження поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу і започаткування тенденції до скорочення їх масштабів, знизивши захворюваність та смертність від туберкульозу відповідно до 64,0 та 14,0 випадків на 100 тис. населення.

Реалізація нової Програми також дасть змогу зменшити відсоток хворих на мультирезистентний туберкульоз серед нових випадків захворювання; забезпечити виліковування 70% хворих з новими випадками туберкульозу; забезпечити 100 % хворих з новими випадками мультирезистентного туберкульозу повноцінним лікуванням; покращити доступ до лікування уразливих груп населення шляхом впровадження ДОТС стратегії в усіх регіонах України; стабілізувати рівень смертності від ко-інфекції ТБ/ВІЛ на 10% шляхом забезпечення мультидисциплінарного підходу надання медичної допомоги пацієнтів з туберкульозом та ВІЛ-інфекцією. І головне – забезпечити якісне надання медичних послуг на рівні первинної медичної ланки, у тому числі покращити виявлення туберкульозу за допомогою мікроскопії мазка мокротиння.

Концепція нової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012 – 2016 р.р. погоджено із зацікавленими міністерствами. Враховані надані ними пропозиції та зауваження. Наразі підготовлено Проект розпорядження КМУ «Про схвалення Концепції».

Прес-служба
МОЗ

На Львівщині стартував регіональний етап Всеукраїнської соціальної програми «Серцево-судинний ризик під контролем»

Заступник голови Львівської облдержадміністрації Іван Стефанишин взяв участь у тренінгу-програмі для лікарів на тему «Профілактика серцево-судинних захворювань: від теорії до практики», який пройшов у рамках проведення на Львівщині у листопаді регіонального етапу Всеукраїнської соціальної програми «Серцево-судинний ризик під контролем» та привітав учасників заходу від імені голови Львівської облдержадміністрації Михайла Костюка.

Участь у тренінгу також взяли Барна О.М. – доктор медичних наук, професор (м. Київ); Горбась І.М. – доктор медичних наук, професор; Зербіно Д.Д. – Академік НАМН України, член-кореспондент НАН України, доктор медичних наук, професор (м. Львів); Кияк Ю. Г. – доктор медичних наук, професор (м. Львів); Іванів Ю.А. – доктор медичних наук, професор; Скибчик В.А. – доктор медичних наук, професор; Катеренчук І.П. – доктор медичних наук, професор (м. Полтава); Жарінов О.Й. – доктор медичних наук, професор.

На протязі всієї конференції будь-який лікар мав можливість безкоштовно визначити фактори серцево-судинного ризику й отримання прогнозів щодо схильності до захворювань серця та судин на найближчі 10 років.

Також у рамках регіонального етапу Всеукраїнської програми передбачено проведення просвітницької акції «День здорового серця» для працівників ДП «Львівський державний ювелірний завод», запуск роботи з 14 листопада до 14 грудня безкоштовного кабінету профілактики серцево-судинних захворювань на базі медичного діагностичного центру «Медіс», де кожен записаний мешканець (за телефоном гарячої лінії 0-800-500-528) має можливість визначити на найближчі 10 років схильності до захворювань серця.

Основна мета програми – переконати аудиторію у важливості та дієвості профілактики серцево-судинних захворювань. На тлі заходів учасники зможуть безкоштовно отримати певні медичні послуги – визначити свій рівень холестерину та глюкози у крові, рівень артеріального тиску, а також виявити інші індивідуальні фактори серцево-судинного ризику.

Серцево-судинні захворювання упевнено лідирують серед інших недуг, які призводять до непрацездатності та смертності населення. Їхня частка серед інших причин смертності дорослого населення становить понад 60%, причому вона в 7-8 разів вища, ніж середньостатистичні світові показники. Практично кожній другій людині віком за 40 років лікарі ставлять такі діагнози, як гіпертонія й атеросклероз. Така невтішна ситуація спонукала фахівців привертнути увагу як лікарської спільноти, так і громадськості в цілому до цієї проблеми. 64 % смертей в Україні настають саме від серцево-судинних захворювань.

При цьому цифри захворюваності і смертності від серцево-судинних захворювань в Україні в декілька разів перевищують середньостатистичні світові показники. Все це продиктувало необхідність привертання до вказаних проблем уваги як лікарської спільноти, так і громадськості загалом. Важливими механізмами впливу на цю проблематику є профілактика, а саме тітко правильно організовані профілактичні програми.

Програму «Серцево-судинний ризик під контролем» спрямовано на привертання уваги як лікарів, так і громадськості до важливості серцево-судинних захворювань та їхньої профілактики через формування у свідомості лікарів та пацієнтів розуміння важливості контролю стану факторів серцево-судинного ризику. Пропонована програма складається з лекцій для лікарів та пацієнтів, що їх представлятимуть відомі фахівці країни. Особливість цього заходу полягає в тому, що на тлі дводенного інформаційного заходу учасникам буде надано можливість безкоштовно отримати певні медичні послуги у кабінеті профілактики.

Цю важливу просвітницьку місію щодо організації акції, спрямованої на лікарів та пацієнтів, узяла на себе Асоціація превентивної та антивейджинг медицини.

Регіональний етап проекту розпочався навесні 2010 р., проект успішно відбувся у Житомирській, Івано-Франківській, Рівненській, Чернівецькій, Київській, Волинській областях та АР Крим. У всіх регіонах проект мав великий успіх. У тренінг-програмі взяли участь понад 2000 лікарів, обстеження в кабінеті профілактики пройшли близько 4500 осіб.

Протягом місяця, починаючи з 14 листопада по 14 грудня 2011, працював кабінет профілактики серцево-судинних захворювань, в якому кожен записаний мешканець міста Львів зміг безкоштовно визначити фактори серцево-судинного ризику й отримати прогноз щодо схильності до захворювань серця та судин на найближчі 10 років. Також одержати висновок лікаря-експерта програми.

Організатор проекту «Серцево-судинний ризик під контролем» – Асоціація превентивної та антивейджинг медицини, Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, фармацевтична компанія «Гедеон Ріхтер». Проект підтримує Управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, видавництво медичної літератури «Медікс» за участі журналів «Ліки України», «Містечко лікування» та «Medix. Anti-aging».